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que comprenden Ia
division con dividendos

de tres digitos vy
divisores de un digito e
Interpreta el resto.



Cuando hacemos una division pueden darse dos situaciones:

¢ Que formemos grupos iguales y no nos sobre nada.
** Que al formar los grupos nos sobren elementos.

Vamos a explicarlo con la ayuda de un ejemplo.

Imaginemos que a una clase de Educacion Fisica asisten 24
alumnos vy el profesor tiene que decidir qué deporte jugaran.




Pueden jugar a estos deportes:
0 Fatbol: 11 jugadores por equipo
2 Baloncesto: 5 jugadores por equipo
2 Tenis: individual
2 Balonmano: 7 jugadores por equipo

2 Beisbal: 9 jugadores por equipo

2 Voleibol: 6 jugadores por equipo
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Son aivisiones exactas

Para que ningun alumno se quede sin equipo, el profesor debera decidir entre|
jugar tenis o voleibol. Son las Unicas dos opciones en las que formaria grupos.
equitativos y no sobraria ningun alumno. Esto se debe a que 24 (el numero total
de alumnos) es divisible entre 2 y entre 6. ,

Son divisiones inexactas

Mientras que si decide jugar futbol, baloncesto, béisbol o balonmano
quedarian nifios sin equipo. Esto se debe a que 24 (el numero total de
¥  alumnos) no es divisible entre 11 (jugadores en un equipo de futbol), 5
(jugadores en un equipo de baloncesto), 9 (jugadores en un equipo de béisbol




divisién  es exacta
,cuando eI resto es cero y el |
d|V|dendo es igual aI dlwsor- ;
por el cocuente ‘ o

--«Por lo ta nt0

Una 'divisién es; i'nexacta cuando
el resto es diferente de cero y.el .

d|V|dendo es |gual aI lelsor oJo]
el coclentemas el resto. - |
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1) 728:2= 1364 5) 937:6= 156
B0 exaca 1

2) 149:2= g8 6) 826:7 =118
1 0 EXACTA
e 3) 634:8= |19 7) 495:4— | 123
PSR 1) 384:3-= 128 8) 525:5= | 105
L - —aEeh - EXACTA







